

Build Up Skills Hungary II. konferencia

A Build Up Skills kezdeményezés keretében - 30 európai országban párhuzamosan - futó projektek közös célja az energiahatékonyság és megújuló energia témakör beemelése készség szinten az építőiparban dolgozó szakképzett munkaerő folyamatos (szak)képzési rendszerébe annak érdekében, hogy a 2020-ra kitűzött épületenergetikai célok megvalósulhassanak. A kezdeményezés lehetővé teszi nemzeti útitervek kidolgozását, melyek átfogó képzési és tanúsítási rendszerek létrehozását, illetve a már meglévők fejlesztését kívánják elérni.

Az útiterv kidolgozását megelőzően sor került egy helyzetfeltáró tanulmány elkészítésére, amely a magyar épületenergia-hatékonysággal és megújuló energia használatával kapcsolatos képzési adottságokat és igényeket vizsgálja. A 2012. október 26-án megrendezett **I. BUSH konferencián** került bemutatásra a helyzetfeltáró tanulmány a szélesebb építőipari és szakoktatói közönségnek. A rendezvényen előadások hangzottak el a jelenleg rendelkezésre álló építőipari szakképzési lehetőségek (Országos Képzési Jegyzékben szereplő; akkreditált; valamint vállalati képzés) és az előadók valamint a résztvevők bevonásával megvitatásra kerültek azok a lehetőségek, melyek leginkább szolgálják az építőiparban tevékenykedő szakemberek továbbképzését. A tanulmány és az elhangzott előadások megtalálható a BUSH projekt honlapján.

A projektben **második alkalommal, 2013. március 8-án, megrendezésre kerülő konferencia** célja, hogy bemutassa a projekt szakmai előrehaladását, megossza a szélesebb szakmai közönséggel a készülő útiterv részleteit és megvitassa a dokumentumba megfogalmazni tervezett intézkedési javaslatokat. A BUSH konzorcium fontosnak tartja, hogy az útiterv olyan javaslatokat tartalmazzon, melyek a szakma és a szakminisztériumok konszenzusán alapulnak ezért a konferencián teret kívánunk biztosítani a BUSH projekt platform tagjainak valamint a többi résztvevő szervezeteknek, hogy véleményüket megvitathassák ezzel formálva az útiterv végleges tartalmát.

A BUSH projektről bővebb információt a www.bush.hu honlapon talál.

Az esemény házigazdája: ÉMI Építésügyi Minőségellenőrző Innovációs Nonprofit Kft.
A projekt és a rendezvény az Intelligens Energia Európa Program támogatásával valósul meg.